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INTERROGAZIONE
Accordo alla Brennercom?

La Giunta provinciale di Bolzano ha approvato recentemente un accordo

quadro ehe prevede la scissione della societä Brennercom e la contestuale

esclusione della Provincia dalla societä. Questo avrä degli effetti anche sui

comproprietari della Autostrada del Brennero s. p. a..

Ciö premesso e alla luce della necessitä dl un controllo ottimale da parte
dei Consiglieri, si chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1.

2.

3.

Quäle posizione ha assunto la societä pubblica Autostrada del Brennero

s. p. a. in merito all'esclusione della Provincia di Bolzano da Brennercom?

La societä Autostrada del Brennero s. p. a. resterä azionista di
Brennercom?

Dopo l'awenuta riorganizzazione la Regione rimarrä nel Consiglio di

amministrazione di Brennercom, visto ehe l'Autostrada del Brennero s. p. a.
continuerä ad esserne azionista?

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter Blaas
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An die

Präsidentin des Regionalrates
derAutonomen Region Trentino-Südtirol
Frau Dr, Chiara Avanzo

38100 Trient

Bozen, den 19. November 2015

Anfraget. , 15/1/^ V

Einigung bei der Brennercom?

Die Landesregierung Südtirols genehmigte vor kurzem ein Rahmenabkommen, das die Spaltung
der Gesellschaft und den Ausstieg des Landes aus der Brennercom regelt. Dies wirkt sich auch
auf die Miteigentümer der Brennerautobahn AG aus,

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Welche Position vertritt die öffentliche Gesellschaft Brennerautobahn AG hinsichtlich des

Ausstieges des Landes Südtirols aus der Brennercom?

2. Bleibt die Brennerautobahn AG weiterhin Anteilseigner der Brennercom?
3. Ist die Region nach erfolgter Neueinteilung weiterhin im Aufsichtsrat bzw. Verwaltungsrat der

Brennercom vertreten, da ja anscheinend die Brennerautobahn AG weiterhin Anteile besitzen
soll?
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